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Likvisan Účinná likvidace plísní a řas, spolehlivá 
prevence před jejich vznikem.

• biocidní přípravek
• účinná sanace plísní a řas různého

původu
• prevence vzniku napadení
• neobsahuje anorganicky vázaný chlór
• bez bělících účinků
• nezasoluje zdivo
• připraven k okamžitému použití
• do interiéru i exteriéru

Přípravek proti plísním
a řasám

Doporučené použití
K sanaci napadených vápenných, vápenocementových 
a sádrových omítek, zdiva, sádrokartonových, sádrovlák-
nitých, dřevotřískových a dřevovláknitých desek, betonu, 
kamene, tapet a dalších materiálů v interiéru i exteriéru. Pří-
pravek obsahuje fungicidní a algicidní látky s dlouhodobým 
účinkem proti plísním a řasám. Neobsahuje anorganicky vá-
zaný chlór, který by způsoboval vznik nežádoucích hygrosko-
pických solí vedoucích k zasolování a následnému zvyšování 
vlhkosti podkladu.

1. Prvním krokem sanačního postupu je likvidace plísní a je-
jich mechanické odstranění. Plíseň se na napadených plo-
chách nesmí odstraňovat za sucha, aby nedošlo ke vdech-
nutí zdraví škodlivých výtrusů plísní a kontaminaci okolí.

2. Na napadená místa se aplikuje přípravek LIKVISAN a plí-
seň se opatrně odstraní např. špachtlí.

3. Na obnažený podklad se opět nanese přípravek LIKVISAN. 
V případě silného napadení je možné přípravek aplikovat
i vícekrát. Přípravek se nechá působit minimálně 6–12 hodin
(= čas potřebný pro biocidní účinek).

4. Při sanaci napadeného zdiva je vhodné přípravek kombi-
novat s přetřením nátěrovou hmotou s protiplísňovým účin-
kem působícím preventivně proti opětovnému vzniku plísní,
např. interiérovou barvou HETLINE SAN ACTIVE nebo fasádní
barvou MIKRAL RENOVO ACTIVE.

Odstín a tónování
Bezbarvý.

Vydatnost
4 – 10 m2/l

Nanášení

Skladování
36 měsíců
od data výroby

Spotřeba
0,10 – 0,25 l/m2

Balení
500 ml (s rozprašovačem),
1 l, 5 l, 10 l

při jednom nánosu podle intenzity kon-
taminace, savosti a struktury podkladu.

Speciální přípravky pro úpravu podkladu

Hustota (ČSN EN ISO 2811-1, průměrné hodnoty) [g/cm3] cca 1,0

Čas potřebný pro biocidní účinek [hod.]          min.  6 – 12

Doporučené ředění (čistou vodou) neředí se

Speciální přípravky pro úpravu podkladu

válečkem štětkou

rozprašovačemštětcem

Upozornění: „Používejte biocidy bezpečným způsobem. Před 
použitím si vždy přečtěte označení a informace o přípravku.“

Rizika inhalace spor plísní
Inhalace spor (rozmnožovacích částic plísní, které se při 
růstu uvolňují do ovzduší) může způsobovat alergická one-
mocnění u vnímavých jedinců. Mezi nejznámější alergeny 
patří plísně rodu Cladosporium herbarum. Tyto plísně 
mohou příležitostně způsobovat i další onemocnění 
(nemoci oční rohovky nebo zánět vnitřních tkání oka). 
K rizikovým skupinám patří zejména děti a staří lidé.

Sanace napadeného zdiva
Před sanací biologicky napadeného zdiva je v první řadě 
nutné určit a odstranit primární příčiny výskytu plísní či řas, 
které rostou a množí se tam, kde mají zabezpečený i mini-
mální zdroj živin, příznivou teplotu, ale především vlhkost. 
Často jejich výskyt souvisí se špatně dodržovanými vlhkost-
ně teplotními podmínkami vnitřního prostředí člověka (pře-
chod na jiný typ topení, snížení větrání). Další část primárních 
příčin souvisí se špatně udržovaným objektem, technickými 
chybami při stavbě, při rekonstrukcích (nedodržení technic-
kých norem na tloušťku obvodové konstrukce, vznik tepel-
ných mostů, nevhodné či špatně provedené izolace základů 
a střešních krytin, nevhodná výměna oken a řada dalších).

Následujícím krokem sanačního postupu v interiéru i exte-
riéru je usmrcení plísní a jejich mechanického odstranění. 
Plíseň se na napadených plochách za sucha nesmí od-
straňovat, aby nedošlo ke vdechovaní zdraví škodlivých 
spor a vegetativních častí plísní a kontaminaci okolí. Na-
padená místa se namočí biocidním přípravkem LIKVISAN 
(dávkování 1 l na 4 – 10 m2 v jedné vrstvě) a plíseň či řasa 
se opatrně mechanicky odstraní např. špachtlí. Odstra-
nění plísní a řas je nutné provádět do maximální možné 
hloubky. Na obnažený podklad se opět aplikuje přípravek 
LIKVISAN, aby aktivní složky mohly proniknout až k plísňo-
vému myceliu hluboko v substrátu. V případě silného na-
padení je možné přípravek aplikovat i vícekrát. Přípravek 
se nechá působit minimálně 6 – 12 hodin. V místech, kde 
došlo k poškození fasády a kde je povrch nesoudržný, se 
provedou opravy dle potřeb.

Při sanaci napadeného zdiva se aplikace výrobku LIKVISAN 
dále kombinuje s přetřením nátěrovou hmotou ošetřenou 
účinnými biocidy působícími preventivně proti opětovné-
mu vzniku plísní a řas na povrchu nátěrové hmoty.

LIKVISAN – disponuje širokým spektrem biocidní účinnosti

HETLINE SAN ACTIVE – disperzní interiérová barva 
ošetřená biocidním přípravkem proti plísním s preven-

tivním mikrobiálním a fungicidním účinkem. 

MIKRAL RENOVO ACTIVE – silikonová fasádní barva 
ošetřena synergicky působícími biocidy speciálně vyvinu-
tými k ochraně nátěrových hmot, omítkovin apod. proti 
růstu hub a řas – tzn. biocidy s fungistatickým a algistatic-
kým účinkem. Tyto biocidy disponují inovační technologií 
ochrany účinných látek v alkalickém prostředí, před UV 

zářením a vyplavováním, čímž zajišťují dlouhodobější sta-
bilitu a efektivitu účinných látek. Biocidy v nátěrové hmotě 
vykazují široké spektrum biocidních účinků.

Pro zpevnění povrchu a sjednocení savosti se provede 
jeden nátěr penetrací A-GRUND, AT-GRUND nebo UP-
GRUND, poté se aplikují minimálně dvě vrstvy fasádní 
barvou MIKRAL RENOVO ACTIVE, případně interiérovou 
barvou HETLINE SAN ACTIVE dle návodu k použití.

U rozsáhlejších sanací je nutné provést kontrolu likvidač-
ního účinku (mykologický, algologický a bakteriologický 
rozbor povrchů). Při likvidaci plísní a řas je nutné asanovat 
celé prostředí jejich výskytu s celkovým dezinfekčním úkli-
dem – tj. asanace kompletní oblasti výskytu jako je např. 
obytný blok, čtvrť apod.

Informace obsažené v tomto dokumentu slouží spotřebi-
teli k základní orientaci ve výrobcích. Tyto informace nelze 
považovat za závazné. Posouzení účinnosti na konkrétní 
typ organismu je nutné po odběru vzorku dané variety, její 
kultivaci a následném vyhodnocení účinku po aplikaci 
přípravku. Samotná účinnost a doba účinnosti přípravků je 
silně závislá na konkrétním organismu, který má být zničen, 
na rozsahu zamoření, na podmínkách růstu (teplota, vlh-
kost, pH, živiny), na intenzitě zamoření okolí organismem. 
Účinnost je tak ovlivněna např. klimatickými podmínkami, 
vlhkostí zdiva, znečištěním organickými látkami, přítom-
ností hygroskopických solí ve zdivu, přítomností tepelných 
mostů ve stavbě, hrubostí a nasákavostí podkladu atd. 
Proto společnost HET nemůže garantovat obecnou dobu 
účinnosti těchto přípravků.

Upozornění: „Používejte biocidy bezpečným způsobem. 
Před použitím si vždy přečtěte označení a informace 
o přípravku.“

Systém HET pro sanaci zdiva napadeného plísněmi či řasami




